



ORSZÁGOS GYERMEK- ÉS CSALÁDSEGÍTŐ ALAPÍTVÁNY

2045 Törökbálint, Balassi Bálint utca 22. A/2

Telefonszám: +3620-249-97-49 E-mail: alapitvany@ogyicsa.com Honlap: <https://www.ogyicsa.com/>

Adószám: 19366937-1-13 Bankszámlaszám: 11712004-22479606-00000000

A Budapest Környéki Törvényszék az Alapítványt a 47.Pk.60.211/2023/4. számú határozattal 13-01-0004393 számon vette nyilvántartásba. 2011. évi CLXXXI. törvény 86.§ (1) bekezdése szerint közhiteles.

Tisztelt Támogatónk!

Életünk legfértettebb kincse gyermekeink egészsége

Az Országos Gyermekvédelmi és Családsegítő Alapítvány ezúton kéri támogatását, anyagi segítségét.

Az alapító azzal a nemes céllal hozta létre az alapítványt, hogy más civilszervezetek mellett, illetve velük közösen azonnali segítséget tudjon nyújtani a halmozottan hátrányos helyzetben lévő, főleg daganatos beteg és a betegségből gyógyuló gyermekek és azok családjai számára. A megkeresések szülőktől és egészségügyi intézményektől érkeznek. A támogatásokról a kuratórium dönt szociális rászorultság alapján a szakorvosi véleményeket figyelembe véve. Egyes daganatos betegségben szenvedő gyermekeknek egyetlen esélye a gyógyuláshoz a csontvelő-átültetés, ami viszont 90% - ban teljes felépülést eredményez. Egy csontvelő-transzplantáció után komoly lelki és anyagi segítségnyújtásra van szükség mind a betegeknek, mind a családtagjaiknak. Csak kevesen tudják, hogy a sikeres beavatkozás után ezeknek a gyermekeknek még hónapokig, akár évekig egy kórházi minőségű, teljesen steril környezetben kell otthon tovább gyógyulniuk a családtagjaiktól is elszigetelve. Ennek a speciálisan felszerelt és berendezett steril szobának a kialakítása a helyi adottságoktól függően akár milliós nagyságrendű is lehet. Ehhez jönnek még a központilag nem finanszírozott terápiák, drága gyógyszerek, különleges étrendjük költségei. Ezek mind a teljes gyógyulásnak alapfeltételei, amit a családok a megváltozott életkörülményeik miatt képtelenek biztosítani.

Kérjük, támogassa alapítványunk által ezeket a kis betegeket és családjaikat akár egyszeri akár rendszeres pénzbeli felajánlással, tárgyi eszközök felkínálásával, hogy könnyebbé tegyük gyógyulásukat és a szülők visszanyerjék a számukra legfontosabbat, gyermekük egészségét.

Sok kis beteg gyermeknek sikerült már esélyt adni egy új, teljesértékű élethez.

További információ a támogatott gyermekekről honlapon és Facebook oldalunkon található:

<https://www.ogyicsa.com/>

<https://www.facebook.com/profile.php?id=61551411654692>

Alapítványunk a támogatott összegről kérésre adóigazolást küld a megadott címükre, ami a jelenlegi pénzügyi és számviteli szabályoknak megfelel.

Támogasson, hogy segíthessünk!



Tisztelettel: Csernus-Lukács Sándor
Kuratóriumi Elnök